
در فرصت پیش آمده برای بازی‌های ملی در تقویم فیفا، 

تیم‌های ملی آسیایی بازی‌های تدارکاتی بسیار خوب و 

مفیدی را در دستور کار خود قرار دادند و جهش خوبی 

به سمت جام ملت‌های آسیا داشتند. مدت‌هاست 

که کارشناسان شکی در اهمیت بازی‌های تدارکاتی 

ندارند، دیگر همه اهالی فوتبال به خوبی می‌دانند که 

بازی‌های تدارکاتی و اردوهای استاندارد حداقل نیمی 

از مسیر موفقیت تیم ملی یک کشور محسوب می‌شوند. 

ایران برای قهرمانی در جام ملت‌های آسیا خیز برداشته 

و پس از درخششی که در جام‌جهانی در حد بضاعت 

خود داشته اینک فقط به قهرمانی در قاره کهن فکر 

می‌کند. در چنین شرایطی خیلی مهم است که خود را 

به درستی و در یک فضای منطقی با رقبای اصلی خود 

مقایسه کنیم. مقایسه‌ای منطقی برای بهتر شدن اوضاع 

نه برای سیاه‌نمایی و انتقاد بیهوده از فدراسیون فوتبالی 

که در فضای مه‌آلود تحریم‌ها، بهانه خوبی برای عدم 

تعهد به مسئولیت خود پیدا کرده است. 

  قصه چیپس و پفک

یکی از این رقبای بزرگ تیم ملی، عربستان سعودی 

است که اخیرا در روزی که تیم ملی ایران بازی تدارکاتی 

نداشت، مقابل تیم ملی برزیل قرار گرفت و هر چند 

شکست خورد اما تجربه بزرگی را در کارنامه ملی خود 

ثبت کرد و یک محک جدی خورد. این البته همه ماجرا 

نبود، ستارگانی مثل نیمار در بازی برابر عربستان، 

مقابل لوگوی حامیان مالی عکس گرفتند و در این میان 

فدراسیون فوتبال عربستان موفق به درآمدزایی قابل 

توجهی شد.  سلسائو در شبی که موقعیت‌های خوبی 

را در خانه عربستان از دست داد، در نهایت با دو گل 

گابریل ژسوس و الکس ساندرو در لحظات پایانی نیمه 

اول و نیمه دوم موفق به شکست حریف آسیایی خود شد. 

قرار نیست رقبای خود را به صورت غیرمنطقی تحلیل 

کنیم اما وقتی تیم ملی عربستان پنج متخصص تغذیه از 

فرانسه استخدام می‌کند تا تغذیه بازیکنان، کادر فنی و 

حتی کارمندان فدراسیون فوتبال عربستان را زیر ذره‌بین 

بگیرند، پذیرایی با پفک و چیپس از کی‌روش در روزی که 

بازی تدارکاتی نداریم، اهالی رسانه و دلسوزان فوتبال 

ملی را آزار می‌دهد. 

  واکنش رسانه‌های آسیایی

نشریه »الجزیره اسپورت« در گزارشی از بازی‌های ملی 

روز جمعه نوشته است: »برای عربستان فرصت خوبی 

ــرد،  ــه ک ــی را تجرب ــی جالب ــازی تدارکات ــز ب ــراق نی ــود، ع ب

آرژانتین به راحتی پیروز نشد و فشار زیادی را لااقل 

ــن  ــز در همی ــی نی ــره جنوب ــد. ک ــل ش ــه دوم متحم در نیم

روز برابر اروگوئه به بهترین شکل ممکن محک خورد 

ــازی  ــا ب ــران ام ــت ای ــت یاف ــزرگ دس ــروزی ب ــک پی ــه ی و ب

ــت!« ــی نداش تدارکات

ــت  ــی مدیری ــه از ناتوان ــپورت« البت ــره اس ــنده »الجزی نویس

در برگزاری بازی تدارکاتی بی‌خبر بود و بنا را بر این 

گذاشت که کادر فنی صاح دانسته فعا تمرین کند 

اما بازی تدارکاتی بعدی ما برابر بولیوی است، تیمی 

که نمی‌توان به‌راحتی از آن به‌عنوان یک حریف 

ــه  ــم بلافاصل ــن تی ــای ای ــرد. اعض ــاد ک ــوب ی ــی خ تدارکات

بعد از بازی میانمار به سمت تهران حرکت می‌کنند. 

ــه بولیوی  ــن تیم از میانمار ب البته برخی از اعضای ای

ــی  ــزء کادر مدیریت ــده ج ــدا ش ــرات ج ــه نف ــد ک برمی‌گردن

تیم هستند. 

نشریه »ژاپن تایمز« نیز در گزارش مفصل خود از وضعیت 

بازی‌های ملی آسیایی‌ها نوشته است: »تیم‌های 

آسیایی به یکدیگر نزدیک شده‌اند و همه آنها مدعی 

قهرمانی هستند. در چنین شرایطی بازی‌های تدارکاتی 

حیاتی به نظر می‌رسند. باید نگران رشد کره جنوبی 

ــتان  ــر و عربس ــای قط ــز تیم‌ه ــیا نی ــرب آس ــیم. در غ باش

ــه می‌کنند  بازی‌ها و اردوهای تدارکاتی خوبی را تجرب

و تقویم آنها نیز پر از اتفاقات خوب و حرفه‌ای است.« 

  طنز تلخ

صحبت‌های سرمربی بولیوی نیز بازتاب جالب توجهی 

ــریه  ــت. نش ــته اس ــی داش ــکای جنوب ــانه‌های آمری در رس

»لا اسپورتیکا« معتقد است بازی با ایران سودی برای 

ــس را  ــن ح ــه همی ــرا اینک ــخ ماج ــز تل ــدارد و طن ــوی ن بولی

ــزار  ــد. س ــوی دارن ــه بولی ــبت ب ــران نس ــال ای ــی فوتب اهال

فاریاس، سرمربی تیم ملی فوتبال بولیوی بازی‌های 

تدارکاتی با تیم‌های حاضر در جام‌جهانی۲۰۱۸ 

روسیه ازجمله ایران را مهم دانسته و گفته است: »ما 

ــازی  ــی ب ــتان و کره‌جنوب ــکا، عربس ــا آمری ــن ب ــش از ای پی

کردیم. اکنون نیز به مصاف میانمار و ایران می‌رویم.« 

تیم ملی فوتبال بولیوی سه‌شنبه هفته جاری در 

ورزشگاه آزادی تهران نبرد دوستانه‌ای با شاگردان 

کارلوس کی‌روش خواهد داشت. 

تیم ملی بسکتبال با ویلچر ایران در دیداری نفس‌گیر فینال 

بازی‌های پاراآسیایی را به سود خود تمام کرد و قهرمان شد. در 

این مسابقه حساس تیم‌ملی بسکتبال با ویلچر ایران توانست با 

نتیجه ٦٨ بر ٦٦ حریف سرسخت خود ژاپن را شکست دهد و 

جشن قهرمانی بگیرد. این پنجاه‌ویکمین و آخرین طلای ایران 

در کاروان پارا آسیایی بود. 

  بهترین نتیجه کاروان ایران

سومین دوره از بازی‌های پارا آسیایی در جاکارتای اندونزی به 

پایان رسید و ایران با ۵۱ مدال طلا، ۴۲ نقره و ۴۳ برنز در رده 

سوم جدول مدالی قرار گرفت. ایران در این دوره از بازی‌ها فراتر 

از پیش‌بینی‌ها عمل کرد و نه‌تنها یک پله صعود داشت که حتی 

برای رده دومی نیز با کره جنوبی رقابت کرد اما در نهایت تنها با 

دو مدال طلا کمتر از کره جنوبی در رده سوم ایستاد. این بهترین 

جایگاه ایران در ادوار بازی‌های پارا آسیایی است. 

چین با ۱۷۲ مدال طلا، ۸۸ نقره و ۵۹ برنز و کره جنوبی با ۵۳ 

مدال طلا، ۴۵ نقره و ۴۷ برنز در رده‌های اول و دوم ایستادند. 

ژاپن با ۴۵ طلا، ۷۰ نقره و ۸۳ برنز در رده چهارم ایستاد که ایران 

بالاتر از ژاپن در رده سوم قرار گرفت. این در حالی بود که در 

برخی ساعات کاروان ایران توانست به رده دوم جدول هم برسد 

اما در نهایت با دو طلا کمتر پایین‌تر از کره جنوبی قرار گرفت. 

ایران در بازی‌های پارا آسیایی ۲۰۱۰ گوانگجو، با ۲۷ مدال طلا، 

۲۴ نقره و ۲۹برنز و در بازی‌های پارا آسیایی ۲۰۱۴ اینچئون با 

۳۷ مدال طلا، ۵۲ نقره و ۳۱ برنز در رده چهارم جای گرفته بود. 

  شاهکار ایزدیار، درخشش سیامند و ساره

از نکات جالب توجه حضور ورزشکاران ایران در بازی‌های 

پارا آسیایی کسب 6مدال طلا و یک نقره توسط شاهین 

ایزدیار در مسابقات شنا بود که باعث شد به وی لقب 

مایکل فلپس ایرانی داده شود. ایزدیار که بعد از اولین 

طلا وعده کسب 6 طلا را داده بود، بابت یک مدال نقره 

از مردم عذرخواهی کرد! سیامند رحمان هم به روند 

رکوردشکنی‌های خود ادامه داد و در این رقابت‌ها دو بار 

رکورد مسابقات سنگین وزن که به نام خودش بود را جابه‌جا 

کرد و البته وعده داده به‌زودی رکورد جدیدی را هم به ثبت 

خواهد رساند. ساره جوانمردی هم به‌عنوان پرچمدار دو 

مدال طلا در تیراندازی کسب کرد. 

  عملکرد خوب در مسابقات تیمی

با وجود حذف مسابقات فوتبال 7 نفره و ۵ نفره در این دوره، 

بازهم رشته‌های تیمی همچون والیبال نشسته مردان، بسکتبال 

با ویلچر و گلبال با کسب مدال طلا خوش درخشیدند. تیم‌های 

شطرنج مردان و بانوان، والیبال نشسته بانوان، تیراندازی میکس 

کامپوند و جودو نابینایان هم موفق به کسب مدال نقره شدند. 

  پیام تبریک لاریجانی 

علی لاریجانی، رئیس مجلس شورای اسلامی موفقیت ارزشمند 

کاروان ورزشی اعزامی کشورمان به بازی‌های پارا آسیایی ۲۰۱۸ 

اندونزی و کسب رتبه سوم را تبریک گفت. در بخشی از پیام وی آمده 

است: »موفقیت ارزشمند و تحسین‌برانگیز کاروان ورزشی اعزامی 

کشورمان به بازی‌های پارا آسیایی ۲۰۱۸ اندونزی و کسب رتبه سوم 

که بهترین مقام در طول ادوار گذشته این مسابقات است موجب 

خوشحالی و مسرت ملت شریف ایران شد. ورزشکاران قهرمان 

کاروان »خودباوری و امید« سرافرازانه با تلاش و همت خویش و 

با اتکا به خداوند توانستند بر رقبا پیروز گشته و طنین‌انداز سرود 

پیروزی و فتح شوند. ضمن تجلیل از تمامی اعضای کاروان ورزشی 

پاراآسیایی و قهرمانان مدال‌آور دستیابی به این نتایج درخشان و مهم 

را به تمامی مردم کشورمان تبریک گفته و امیدوارم همواره شاهد 

موفقیت جوانان عزیزمان در تمامی عرصه‌های بین‌المللی باشیم.«

هازارد: دوست دارم دوباره با مورینیو کار کنم

ادن هازارد، ستاره چلسی تاکید کرد دوست دارد بار دیگر با ژوزه مورینیو، سرمربی 

منچستریونایتد همکاری کند.  هازارد بین سال‌های 2013 و 2015 دو سال 

برای مورینیو بازی کرد تا سرانجام سرمربی پرتغالی از چلسی اخراج شد. او با 

مورینیو قهرمانی لیگ برتر و جام اتحادیه را کسب کرد و یکی از کلیدی‌ترین 

بازیکنان تیمش در فصل قهرمانی بود. مورینیو این روزها شرایط خوبی را در 

یونایتد سپری نمی‌کند و به‌شدت تحت فشار رسانه‌هاست. با وجود این، هازارد 

برای همکاری دوباره با آقای خاص ابراز تمایل کرد.  او گفت: »فصل آخر با مورینیو 

خیلی خوشایند نبود. ما قهرمان نشدیم، از روند پیروزی‌های روتین خارج شدیم، 

تمرینات بدون نشاط بود و فکر می‌کنم پایان همکاری 

به نفع همه بود. اگر از من بپرسید دوست داری با کدام 

مربی دوباره همکاری کنی، پاسخم مورینیو خواهد 

بود.« هازارد درباره اخلاق مورینیو گفت: »اگر 

نتایج خوب نبود، او از بازیکنان انتقاد 

می‌کرد، شما این را می‌دانید و برای 

من کمی طول کشید تا با این موضوع 

کنار بیایم زیرا این بخشی از شخصیت 

اوست. اگر پیروز شوید، مورینیو بهترین 

مربی‌ای است که می‌توانید تصور کنید. او 

دوست شماست، هر کاری بخواهید می‌توانید انجام 

دهید. یک روز استراحت؟ او به شما دو روز استراحت 

می‌دهد. اگر همه چیز خوب پیش برود، مورینیو فوتبال 

را مثل من نگاه می‌کند، ساده و راحت. حتی تصویر ساخته 

شده از او که خیلی دفاعی است هم خیلی بد نبود. البته 

او با گواردیولای ماجراجو خیلی متفاوت است ولی در 

فصلی که قهرمان شدیم، گل‌های زیادی زدیم و 

بازی‌های خوبی انجام دادیم.«

فوتبال اروپا مقایسه آماده‌سازی ما و رقبا برای جام ملت‌ها

مدعی قهرمانی و غایب میدان‌های ملی

تیری آنری، اسطوره فوتبال فرانسه، اولین تجربه سرمربیگری خود را 

در باشگاهی که فوتبالش را از آن آغاز کرده شروع خواهد کرد. 

در حالی که موناکو با ژاردیم نتایج خوبی در فصول گذشته 

کسب کرده بود و به قهرمانی لیگ فرانسه و نیمه‌نهایی 

چمپیونزلیگ نیز رسیده بود، اما شروع ضعیف این تیم 

در فصل جاری، قرار گرفتن در رده هجدهم و کسب تنها 

یک امتیاز از 9بازی ابتدایی فصل باعث اخراج سرمربی 

پرتغالی از نیمکت این تیم شد. حضور روی نیمکت موناکو، 

اولین تجربه سرمربیگری برای تیری آنری است که پیش از 

این، در کادر فنی تیم ملی بلژیک حضور داشت و دستیار 

روبرتو مارتینز بود. 

باشگاه پاری‌سن‌ژرمن قصد دارد آرسن ونگر، سرمربی سابق 

آرسنال را به‌عنوان مدیر فنی باشگاه انتخاب کند. ونگر به باشگاه 

پاری‌سن‌ژرمن اعلام کرده که فعلا باید روی این موضوع فکر کند، 

هرچند که تمایل اصلی‌اش به مربیگری است، ولی احتمال حضور 

در این پست را به کلی رد نکرده است. بعید است که سرمربی 

68 ساله تا کریسمس، تصمیمی قطعی بگیرد و باشگاه نیز پس 

از پایان نقل‌وانتقالات زمستانی، به دنبال جانشین برای هنریکه 

خواهد بود. به ونگر فرصت ساخت ساختاری جدید برای تیم 

جوانان و آکادمی داده خواهد شد و او فرصت کافی خواهد 

داشت تا تفکراتش در مورد نقل‌وانتقالات و جذب بازیکنان به 

خوبی شکل بگیرد. 

سرگئی میلینکوویچ‌ساویچ، هافبک صرب لاتزیو از ابراز 

علاقه منچستریونایتد به خودش خوشحال است. ساویچ 

گفت: »در حال حاضر من بازیکن لاتزیو هستم اما 

اینکه یک سرمربی در حد و اندازه‌های ژوزه مورینیو برای 

دیدن این بازی آمده باعث خوشحالی من است. اما اگر 

مورینیو از اینکه من در ترکیب اصلی صربستان حضور 

نداشته‌ام خبر داشته، شاید دلیل این سفر چیز 

دیگری بوده است. شاید مورینیو به خاطر تماشای 

بازی بازیکن دیگری به پودگوریکا سفر کرده است، اگرچه 

من در رسانه‌ها خواندم دلیل سفر او من بوده‌ام، اما شاید 

حقیقت این‌گونه نباشد.«

میلینکوویچ‌ساویچ زیر ذره‌بین بزرگان؟ تیری آنری، سرمربی جدید موناکو ونگر در پی‌اس‌جی؟

ایران، در رده سوم بازی‌های پارا آسیایی

ورزشکاران معلول در جاکارتا خوش درخشیدند
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 آغاز هفته دوم مسابقات دوچرخه‌سواری

و پیشتازی دانشگاه آزاد اسلامی

به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی، دومین 

مرحله مسابقات دوچرخه‌سواری لیگ برتر کشورمان با حضور 12 تیم 

باشگاهی از دیروز آغازشد و فردا به پایان می‌رسد. 

در این دوره از مسابقات که در سه رشته اسپرینت، 4000متر تیمی تعقیبی 

و اسکراچ آغاز و به مدت دو روز انجام می‌شود تیم باشگاه فرهنگی، ورزشی 

دانشگاه آزاد اسلامی در پایان مرحله اول مسابقات با امتیاز 400 از سایر رقبا 

پیش‌افتاده و امیدوار است در پایان دور دوم نیز صدرنشینی خود را حفظ کند. 

تیم دوچرخه‌سواری باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی متشکل 

از هفت رکاب‌زن به نام‌های رجبلو، علمایی، فارسی‌ن‍‍ژاد، خادمی، رفیعی، 

تفرشی و شکاری است که به سرمربیگری محمد ابوحیدری و مدیریت فنی 

زنگ‌آبادی در مسابقات لیگ شرکت دارند. 

لازم به ذکر است هر مرحله از مسابقات دوچرخه‌سواری دو روز طول می‌کشد 

و نتایج آن در پایان روز دوم رقم می‌خورد. 

امیدوارم تیم ملی و پرسپولیس قهرمان آسیا شوند

سلطانی‌فر: 97 تا اینجا سال خوبی برای ورزش بوده

مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان روز گذشته در مراسم افتتاحیه 

نمایشگاه تجهیزات ورزشی گفت: »ابتدا موفقیت‌های ورزشکاران ایران را 

تبریک می‌گویم. سال ۹۷ تا اینجا برای ورزش ایران بسیار تاریخی سپری 

شد. ابتدا تیم ملی فوتبال ایران در جام‌جهانی نمایش خوبی داشت و بعد 

از آن در بازی‌های آسیای کاروان ایران موفق بود.« 

وی ادامه داد: »در هفته اخیر هم کاروان ورزش ایران در بازی‌های پاراآسیایی 

توانست با مدال‌آوری‌های پرتعداد عنوان سوم آسیا را کسب کند. این 

موفقیت‌ها را به مردم ایران تبریک می‌گویم و ان‌شاءالله در ادامه سال هم 

شاهد پیروزی پرسپولیس در لیگ قهرمانان آسیا باشیم و پس از سال‌ها 

بتوانیم قهرمان آسیا شویم. همچنین مسابقات کشتی قهرمانی جهان را 

پیش رو داریم که امیدواریم کشتی‌گیران هم به خوبی بدرخشند.« 

سلطانی‌فر خاطرنشان کرد: »امیدوارم تیم ملی فوتبال ایران هم بتواند 

در جام‌ملت‌های آسیا عنوان قهرمانی قاره آسیا را بعد از سال‌ها به خود 

اختصاص دهد.« 

وزیر ورزش با اشاره به برگزاری نمایشگاه تجهیزات ورزشی گفت: »با توجه به 

نامگذاری سال ۹۷ به نام حمایت از کالای ایرانی، این نمایشگاه دایر شده 

است و امیدوارم بتوانیم در این راستا گام برداریم. سیاست کلی دولت و وزارت 

ورزش این است که بتوانیم به هر شکل ممکن حمایت کنیم تا شرکت‌ها 

بتوانند رشد کنند. در همین راستا نیز البسه کاروان ورزش ایران از طریق 

شرکت‌های داخلی تامین شد.« 

ورزش دانشگاه

مدیریت ورزش

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

کارت هوشمند خودرو کامیون کمپرسی سیستم: بنز تیپ: ال کا 42/1924 رنگ: نارنجی- روغنی مدل: 1384 به شماره انتظامی ایران 84/ 656 ع 48 شماره موتور: 33593210094439 
شماره شاسی:37433316593998 به مالکیت آقای سلمان موجبی نام پدر ساقی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

گواهی موقت تحصیلی اینجانب محمد خواجوئی‌نژاد فرزند نیازعلی به ش. ش 1332 در رشته علوم اجتماعی در مقطع کارشناسی پیوسته صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان 
مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان به آدرس ذیل ارسال نماید.  کرمان – بزرگراه امام علی)ع( – دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد کرمان-اداره فارغ‌التحصیلان.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب شفیقه قاطع‌مجد فرزند مجید به شماره شناسنامه 1356 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته مهندسی محیط‌زیست صادره از واحد دانشگاهی 
اهواز با شماره 831060281773 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر 

)فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کد پستی 68875 – 61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید. 

گواهینامه موقت پایان تحصیلات اینجانب سیدسعید موسوی بیدک فرزند سیدنجم‌الدین به شماره شناسنامه 35 صادره از گچساران در مقطع کارشناسی‌ارشد ناپیوسته رشته روانشناسی 
بالینی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج با شماره 9/5247 مفقود گردید و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به نشانی استان کهگیلویه و بویراحمد- 

شهرستان یاسوج- بلهزار- کیلومتر 4 جاده اصفهان- دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب آتوسا قربانی فرزند مجتبی به شماره شناسنامه 14874 صادره از تهران در مقطع کارشناسی رشته میکروبیولوژی )زیست‌شناسی مولکولی( صادره از 
واحد دانشگاهی قم مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم به نشانی قم- پردیسان- بلوار دانشگاه- مجتمع 

دانشگاهی ص پ 364/37185- اداره فارغ‌التحصیلان ارسال نماید. 

آگهی مناقصه
موضوع: واگذاری انجام امور باغبانی و نگهداری محوطه فضای سبز دانشگاه 
بدین‌وسیله به اطلاع می‌رساند دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان قصد دارد 
انجام امور باغبانی و نگهداری محوطه فضای سبز دانشگاه را از طریق مناقصه 
به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط واگذار نماید، لذا از کلیه متقاضیان 
دعوت می‌شود جهت کسب اطلاعات و دریافت مدارک همه‌روزه )به‌جز ایام 

تعطیل و پنجشنبه‌ها( بشرح ذیل اقدام یا به دانشگاه مراجعه نمایند. 
 www.Iauk.ac.irمکان و مهلت دریافت مدارک: سایت دانشگاه به نشانی
و یا دبیرخانه کمیسیون معاملات دانشگاه واقع در ساختمان اداری شماره 

یک-  طبقه دوم - از تاریخ درج آگهی لغایت شنبه 97/8/12 
مهلت و مکان تسلیم پیشنهادات: تا پایان وقت شنبه 97/8/12-  دفتر حراست 
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سایر شرایط در اسناد مناقصه مندرج است. دانشگاه در قبول پیشنهادات و 
انعقاد قرارداد یا رد آنها دارای اختیارات تام می‌باشد و هزینه درج آگهی منتشره 

در روزنامه سراسری و محلی برعهده برنده مناقصه است. 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان

 آگهی مناقصه 
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد میناب در نظر دارد پروژه دیوارکشی پیرامون واحد دانشگاهی 
خود را براساس نقشه‌های تهیه‌شده از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجدالشرایط 
با حداقل رتبه 5 ابنیه با داشتن سابقه کار مفید واگذار نماید. لذا کلیه شرکت‌های 
واجدالشرایط می‌توانند با واریز مبلغ دو میلیون ریال )غیرقابل استرداد( بحساب شماره 
0105772637007 نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسامی واحد میناب بابت 
درآمد‌های متفرقه ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی جهت خرید و دریافت 
اسناد مناقصه در ساعات اداری به دبیرخانه این واحد دانشگاهی مراجعه نمایند. ضمنا 
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 150 میلیون ریال می‌باشد که باید به صورت نقدی به 
حساب شماره 0105772637007 نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
میناب بابت درآمد‌های متفرقه یا ضمانتنامه بانکی معتبر با اعتبار شش ماهه در وجه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد میناب به شرح اسناد مناقصه باشد، هزینه درج آگهی به 
عهده برنده مناقصه می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. 
همچنین شرکت در مناقصه و تحویل پیشنهاد قیمت به منزله قبول کلیه اختیارات و تکالیف 
دستگاه مناقصه‌گذار می‌باشد. سایر شرایط در فرم‌های اسناد مناقصه مندرج می‌باشد. 
آدرس فروش اسناد مناقصه: دبیرخانه دانشگاه واقع در میناب، بلوار دانشگاه، کیلومتر 
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